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Kaikki vastaajat

Pelkäätkö, että Lähi-Idän epävakaa tilanne voi vaikuttaa heikentävästi sinun talouteesi?
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Kaikki vastaajat, n=1000

SUKUPUOLI

Nainen, n=510

Mies, n=490

IKÄRYHMÄ

18–24 vuotta, n=94

25–34 vuotta, n=158

35–44 vuotta, n=158

45–54 vuotta, n=147

55–64 vuotta, n=160

65+ vuotta, n=283

IKÄRYHMÄ2

Alle 45 vuotta, n=410

45+ vuotta, n=590

Kyllä, pelkään
merkittävästi

Kyllä, pelkään
jossain määrin

En pelkää
lainkaan

En osaa
sanoa
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Ero on merkitsevä ylöspäin:

99 %:n tasolla            

95 %:n tasolla

Ero on merkitsevä alaspäin: 

99 %:n tasolla            

95 %:n tasolla
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Kaikki vastaajat

Pelkäätkö, että Lähi-Idän epävakaa tilanne voi vaikuttaa heikentävästi sinun talouteesi?
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Kaikki vastaajat, n=1000

TALOUDEN BRUTTOVUOSITULOT

Alle 30.001 €, n=277

30.001–50.000 €, n=175

50.001–70.000 €, n=156

70.001+ €, n=241

ASUINPAIKKA

Pk-seutu, n=202

Yli 50 000 as. kaupunki, n=312

Alle 50 000 as. kaupunki, n=266

Kunta, n=220

Kyllä, pelkään
merkittävästi

Kyllä, pelkään
jossain määrin

En pelkää
lainkaan

En osaa
sanoa

%

Pelkää
netto
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Ero on merkitsevä ylöspäin:

99 %:n tasolla            

95 %:n tasolla

Ero on merkitsevä alaspäin: 

99 %:n tasolla            

95 %:n tasolla
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